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Revision to a Request for a Standing Offer
Révision a une demande d'offre a commandes
Regional Master Standing Offer (RMSO)

Offre a commandes maitre régionale (OCMR)

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of
the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de I'offre demeurent
les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Commercial Acquisitions & Fast Track Procurement
Div/Div des Acquisitions commerciales et achats en
régime accéléré

L'Esplanade Laurier,

East Tower 7th Floor

140 O'Connor, Street,

Ottawa

Ontario

K1A OR5

Canadid

Services gouvernementaux

Title - Sujet

Office Paper/ Papier de bureau

Solicitation No. - N° de l'invitation Date

E60PD-19PAPR/B 2019-09-20

Client Reference No. - N° de référence du client Amendment No. - N° modif.
E60PD-19PAPR 004

File No. - N° de dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

pd150.E60PD-19PAPR

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$PD-150-77619

Date of Original Request for Standing Offer

Date de la demande de I'offre & commandes originale 2019-08-23
Solicitation Closes - L'invitation prend fin  |Time Zone
at-a 02:00 PM Fuseau horaire
10-10- Eastern Daylight
on - le 2019-10-07 Saving Time EDT

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Fulham, Veronique

Buyer Id - Id de I'acheteur
pd150

Telephone No. - N° de téléphone
(343) 550-1625 ( )

FAX No. - N° de FAX

Q)

Delivery Required - Livraison exigée

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Security - Sécurité
This revision does not change the security requirements of the Offer.
Cette révision ne change pas | es besoins en matiére de sécurité de la présente offre.

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required Yes - Oui No - Non

Accusé de réception requis

The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer.
Le proposant constate, par la présente, cette révision a son offre.

Signature Date

Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print)
Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du proposant.
(taper ou écrire en caracteres d'imprimerie)

For the Minister - Pour le Ministre

Page 1 of -de 1



Solicitation No. - N° Sollicitation Amd/Amend Buyer -1d de I'acheteur
E60PD-19PAPR/B 04 Pd150

File No. - N° du dossier Client Ref. No. - N° de ref. du client
E60PD-19PAPR

This amendment is raised to answer questions raised by the Industry:
1. Answer questions raised by the Industry;

2.  Modify Annex A- Statement of Requirement, article 8. Technical Performance Tables, table 2
High Runnability White, Grammage.
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1. Answer questions raised by the Industry;

Question 001:

We have a question regarding this solicitation:

As mentioned in Annex A 2.3 coverstock is exempt from UL-2771 requirements. How do we complete
Appendix 2-Certification of Conformity? Do we leave the lines blank or NA for meets UL-2771 and the

load points?

Also confirming that other than meeting paper property requirements, Annex A does not need to be
addressed under 6.1-6.5 for coverstock.

Answer 001:

As the coverstock paper is exempt from UL-2771 requirements, Offerors may enter N/A for lines “Meets
UL-2771 (Technical)” and “UL-2771 Load points” in Appendix 2- Certification of Conformity.

Also, requirements in Annex A, article 6.1-6.5 do not need to be addressed for coverstock paper.
Question 002:

We do have another question as a result of the latest amendment.

Based on modifications to Annex A, Article 8 in Amendment 002, the grammage for the high runnability
white has changed significantly and would eliminate paper(s) currently used by Canada. Is there a
specific reason that Canada is changing this specification to disallow paper(s) currently/previously being
supplied?

Answer 002:

PSPC had made modifications to the Grammage in amendment 002 in order to remove discrepancies
with regards to the requested High Runnability White paper (24 Ibs- 28 Ibs). PSPC has verified the
Grammage of the high runnability paper (24 Ibs- 28 Ibs) that is on the existing Standing Offers and

modifications to the GSM has been made in point 2. below.

2. Modify Annex A- Statement of Requirement, article 8. Technical Performance Tables, table 2
High Runnability White, Grammage;

Annex A- Statement of Requirement, article 8. Technical Performance Tables, table 2 High Runnability
White, Grammage is here by modified as follow:

Delete:
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Solicitation No. - N° Sollicitation

Amd/Amend

Buyer -Id de lI'acheteur

E60PD-19PAPR/B 04 Pd150
File No. - N° du dossier Client Ref. No. - N° de ref. du client
E60PD-19PAPR
High Runnability White /
Property / Propriété M?thOd / Units Tolerance FELE blan_c a com’p_ortement
Méthode machine supérieur
(30%)
Grammage TAPPI o
T410 G/m2 +1% 90-105
Insert:
High Runnability White /
Property / Propriété M?thOd J Units Tolerance PRI bIanp a comp_ortement
Méthode machine supérieur
(30%)
Grammage TAPPI 0
T410 G/m2 +1% 88-105

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME.
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